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Пресс-релиз
открытой областной выставки конкурса творческих работ учащихся ДШИ по станковой и декоративной композиции «Под небом голубым»


С 03 марта по 31 марта 2023 года в выставочном пространстве МБУ ДО «ДШИ №1» г. Нижний Тагил ул. Вогульская д. 42 состоится открытие областной выставки конкурса творческих работ учащихся ДШИ по станковой композиции «Под небом голубым…».

Организатор конкурса: ГАУК СО «Региональный ресурсный центр в сфере культуры и художественного образования», МБУ ДО «Детская школа искусств №1»                 г. Нижний Тагил.


Тема:

Пейзаж. Времена года.

Времена года в искусстве особая тема, ведь ни что не трогает так чутко, как смена облика окружающего нас мира. Вместе с сезоном меняется и настроение, которое художник передает с помощью своих произведений.


Номинации выставки:

- Живопись (акварель, гуашь, акрил, темпера, масло);

- Графика (фломастеры, цветные карандаши, пастель, соус, сангина, черная и цветная тушь, печатные техники);

К участию в конкурсе приглашаются учащиеся ДХШ и ДШИ Свердловской области.


Возрастные категории:

- младшая группа: 6-9 лет;

- средняя группа: 10-13 лет;

- старшая группа: 14-17 лет


Формат проведения конкурса:  открытие выставки состоится 03 марта 2023 года. Выставка будет проходить в очном формате.

В рамках проведения конкурса состоится мастер-класс преподавателя МБУ ДО «ДШИ №1» Чебаковой Елены Анфиногеновны, на тему: «Пейзаж – фантазия» (графика, пастель).


Порядок и условия предоставления заявки: прием заявок осуществляется с 13 – 17 февраля 2023 года, все прилагаемые документы необходимо выслать на электронный адрес: mou_dod_dci_1@mail.ru, телефон для справок 8(3435)455-222.
